
Thermostat programmable radio 
Radio-controlled programmable thermostat 
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AUTO

PROG

Témoin d’usure
des piles

Allure en cours
(ex : confort)

Jour en cours

Demande de
chauffe

Profil du
programme

Heure

Température
(consigne ou
mesurée)

Touches de
réglage

Mode automatique

Confort

Réglage
de l’heure

Programmation

Economie

Hors gel

Arrêt

Ce système est incompatible avec les produits radio fonctionnant
sur la même bande de fréquence (868 MHz), utilisant un mode
d’émission permanente (casques, enceintes sans fil...).
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Pour réguler le chauffage, le thermostat doit mesurer la
température ambiante la plus représentative possible
de votre habitat. La sonde de mesure de la température
étant dans le boîtier de l’émetteur, vous devez placer
celui-ci :

- dans la pièce principale (ex. salon/salle à manger)
ou au centre de votre habitation,

- fixé sur un mur, posé sur une étagère ou un meuble
accessible à une hauteur de 1,50 m,

- à l’abri des sources de chaleur (cheminée, influence
du soleil) et des courants d’air (fenêtre, porte),

IMPORTANT : Ne pas installer le thermostat sur un
mur en contact avec l’extérieur ou avec une pièce non
chauffée (ex : garage...).

Emplacement

Mini 20 cm
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Soulevez le capot à l’aide d’un
tournevis.
Avec le tournevis, enlevez les
piles livrées avec l’appareil (fixa-
tion murale) ou enlevez la lan-
guette de protection des piles
(fixation sur socle).

Fixation murale
Fixez le thermostat à l’aide de vis et de
chevilles ou sur une boîte d’encastre-
ment (➊, entraxe 60 mm).

Remettez les piles en
place en respectant leur

polarité (sens).

Fixation sur socle

En utilisant le support fourni, vous
pouvez poser l’émetteur sur un meuble
(voir § Emplacement).

Fixation

AUTO

PROG

2

3

AUTO

PROGPRO
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Tournez le bouton sur Arrêt et
appuyez 5 secondes sur la touche
de droite jusqu’à afficher H200
vx:xx (menu de maintenance
réservé à l’installateur).

Appuyez sur OK.

L’écran affiche CF01.

CF01 - Correction de la mesure de la
température ambiante

S’il existe un écart entre la
température constatée (thermo-
mètre) et la température mesurée
et affichée par l’appareil, ce menu
permet d’agir sur la mesure de la
sonde de façon à compenser cet
écart (de -4°C à +4°C par pas de 0,1°C).

Appuyez sur + ou - pour effectuer votre choix, sur OK
pour valider et passer au menu suivant.

Mise en service

5 sec.
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CF02 - Choix de l’affichage
de la température en mode
AUTO

Appuyez sur + ou - pour effectuer votre choix, sur OK
pour valider et passer au menu suivant.

CF03 - Régulation de la
température Confort

Appuyez sur + ou - pour effectuer votre choix, sur OK
pour valider et passer au menu suivant.

Affichage permanent de la consigneTempérature affichée

Affichage permanent de la
température ambiante

Température régulée par le thermostat

Régulation de la
température confort

Température régulée par l'élément
de chauffe. Dans ce cas, l'affichage
indique ON en période de Confort.
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CF04 - Anti-grippage du
circulateur

Appuyez sur + ou - pour effectuer votre choix, sur OK
pour valider et passer au menu suivant.

CF05 - Mode cyclique
Si le récepteur est associé à
d'autres produits domotiques X2D
(transmetteurs, télécommandes,
centrale d'alarme,... sauf détecteurs
d'ouverture), il est obligatoire de
rendre inactif le mode cyclique.

Appuyez sur + ou - pour effectuer votre choix, sur OK
pour valider et passer au menu suivant.

Pas d'anti-grippage

Anti-grippage du
circulateur

Anti-grippage actif (mise en route
1 minute après 24h à l'arrêt)

Actif (sans produits domotiques)

Mode cyclique Inactif (avec produits domotiques)
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CF06 - Association au(x) récepteur(s)

Sur le récepteur, appuyez sur la
touche jusqu’à ce que le voyant
clignote.

Sur l’émetteur, à partir du menu
CF06, appuyez sur la touche +.
L’émetteur envoie une trame vers
le récepteur. Le symbole X2D
apparaît momentanément.

Vérifiez que le voyant du récepteur ne clignote plus.
Le récepteur est associé à l’émetteur.

Appuyez sur OK pour passer au menu suivant.

CF07 - Test radio
L’émetteur envoie une trame vers
le récepteur toutes les 3 secon-
des. Le symbole X2D apparaît
momentanément.

Vérifiez que le voyant du récepteur clignote à chaque
réception.

Pour sortir du mode configuration, tournez le bouton.
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Vous pouvez faire une initialisation générale pour reve-
nir aux paramètres réglés en usine :

- les réglages installateur (en grisé dans les menus
de mise en service)

- l’heure et le jour,
- les températures de consigne,
- la programmation par défaut.

Tournez le bouton sur Arrêt et
appuyez 10 secondes sur la touche
de gauche jusqu’à afficher init.

Appuyez sur OK pour valider ou
sur C pour annuler.

Retour à l’affichage du mode
arrêt. 10 sec.

Retour aux réglages initiaux
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Tournez le bouton sur .
Les jours clignotent.
Appuyez sur + ou - pour
effectuer votre choix, sur OK
pour valider et passer au
réglage suivant.
Recommencez les opérations
pour régler les heures et les minutes.

Tournez le bouton pour sortir du mode de réglage.

Tournez le bouton sur :

- pour régler la température
hors-gel (de 5°C à 15°C, par
défaut 7°C),

- pour régler la température
économie (de 10°C à 30°C,
par défaut 15°C),

- pour régler la température
confort (de 10°C à 30°C, par défaut 19°C),

Appuyez sur + ou - pour effectuer votre choix.

Tournez le bouton pour sortir du mode de réglage.

Mise à l’heure

Réglage des températures (consignes)

Jour
Heures

Minutes
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A la mise en service, le programme “Confort de 6h à
23h” est appliqué à tous les jours de la semaine.
Pour modifier la programmation,
tournez le bouton sur PROG.
Le 1er créneau horaire clignote.

Programmation rapide :
Pour appliquer le même programme au jour suivant,
maintenez appuyée la touche OK environ 3 secondes
jusqu’à afficher le programme du jour suivant.

Tournez le bouton pour sortir du mode de programma-
tion.

Programmation

1h
d'économie

1h
de confort

Aller au prochain 
changement

du programme

Validation
et passage 

au jour suivant

1er
créneau
horaire

Heure du
créneau consulté Jour

Profil du
programme
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Tournez le bouton sur AUTO.

A la mise en service, la température mesurée par le
thermostat s’affiche (le symbole apparaît au-dessus
du °C).
Appuyez sur la touche i pour afficher la température de
consigne.

• Il est possible d’inverser l’affichage de la température
(menu CF02 de la mise en service) :

- mode automatique : température de consigne
- appui sur la touche i : température mesurée

• Si vous ne souhaitez pas suivre un programme, vous
pouvez passer en Economie permanent (bouton sur ),
Confort permanent ( ) ou Hors-gel permanent ( ).

Mode automatique

Mode
absence

Mode manuel confort 
ou économie (jusqu'au

changement de programme)

Mode manuel température
(de 30 minutes à 72 heures)

Heure

Consigne en
cours (ex : confort)

Jour

Demande
de chauffe

Température
mesurée
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Mode absence

Ce mode permet de régler une
température (de 5 à 15°C) pour
une durée réglable de 1 à 365
jours.

A partir du mode automatique
(AUTO), appuyez sur la touche .
Le nombre de jours clignote.

Appuyez sur + ou - pour régler le
nombre de jours.
Exemple : départ le 10 Janvier,
retour le 19 Janvier, indiquez 9
jours.
Le fonctionnement automatique
reprendra le 19 Janvier à 00h00.

Validez par OK.
La température clignote.
Appuyez sur + ou - pour régler la
température.
Validez par OK.

Pour annuler le mode absence (exemple : retour anti-
cipé), appuyez sur la touche C ou tournez le bouton.
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( ) Jusqu’au prochain
changement du programme
Ce mode permet de passer de
confort à économie (ou inverse-
ment) jusqu’au prochain change-
ment du programme.

Exemple : vous êtes en écono-
mie, un appui sur la touche
permet de passer en confort.

Pour annuler ce mode manuel, appuyez à nouveau sur la
touche ou tournez le bouton.

( ) Pour une durée réglable
de 30 minutes à 72 heures

Ce mode permet de régler une
température de consigne pour
une durée donnée.

A partir du mode automatique
(AUTO), appuyez sur la touche .

Mode manuel

Mode manuel
en cours
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La durée du mode manuel clignote.

Appuyez sur + ou - pour régler la
durée souhaitée (ex : 1h30).

Validez par OK.
La température clignote.

Appuyez sur + ou - pour régler la
température.
Validez par OK.

Pour annuler le mode manuel, appuyez sur la touche C
ou tournez le bouton.

Mode manuel
en cours
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Pour mettre en arrêt le chauffage
(en été, par exemple).

Tournez le bouton sur .
Le thermostat affiche la tempéra-
ture ambiante mesurée.

Remarque
Le thermostat possède une fonction anti-grippage qui
permet la relance du fonctionnement du circulateur,
pendant 1 minute, s’il n’a pas fonctionné dans les 24h
qui précédent (menu CF04 de la mise en service).

Température
mesurée

Mode arrêt
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A partir du moment où le symbole
d’usure des piles apparaît, vous
disposez d’environ 3 mois pour
changer celles-ci (2 piles alcalines
1,5V de type LR03 ou AAA).

Des précautions sont à prendre :
- respecter les polarités +/- lors de la mise en place

dans l’appareil,
- ne pas jeter les piles usées n’importe où (dans un

souci de respect de l’environnement, vous devez
rapporter les piles usées dans un lieu de collecte),

- ne pas les recharger,
- vous avez environ 45 secondes pour changer les

piles avant que le réglage de l’heure ne soit remis à
zéro (dans ce cas, refaire le réglage de l’heure et
de la date).

Changer les piles

Symbole d'usure
des piles
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• Alimentation par 2 piles alcalines 1,5, type LR03 ou
AAA (fournies), autonomie supérieure à 2 ans en
utilisation normale,

• Isolement classe III
• Régulation de type proportionnelle intégrale, base

de temps 15 mn,
• Fréquence d’émission 868 MHz, classe I (Norme

EN 300 220)
• Dispositif de télécommande radio
• Portée radio de 100 à 300 mètres en champ libre,

variable en fonction des équipements associés (por-
tée pouvant être altérée en fonction des conditions
d’installation et de l’environnement électromagnétique

• Dimensions : 81 x 135 x 22 mm
• Indice de protection : IP 30
• Fixation murale ou sur boîte d’encastrement
• Installation en milieu normalement pollué
• Température de stockage : -10°C à +70°C
• Température de fonctionnement : 0°C à +40°C

Caractéristiques
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Wenn die Batterieanzeige
eingeblendet wird, haben Sie rund
3 Monate Zeit, um die Batterien
zu ersetzen (2 Alkaline-Batterien
1,5V vom Typ LR03 oder AAA).

Bitte folgende Vorkehrungen treffen:
- Beim Einlegen der Batterien in das Gerät auf

richtige Polung (+/-) achten.
- Leere Batterien zum Schutz der Umwelt nicht

wegwerfen, sondern in einer dafür vorgesehenen
Sammelstelle abgeben.

- Batterien nicht aufladen.
- Sie haben zum Einlegen der neuen Batterien ca.

45 Sek. Zeit. Danach wird die Uhrzeit nullgestellt
(in diesem Fall Datum und Uhrzeit neu einstellen).

Batterien ersetzen

Batteriezustandsanzeige
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• Spannungsversorgung über 2 Alkaline-Batterien
vom 1,5 V Typ LR03 oder AAA (mitgeliefert) mit
einer Nutzungsdauer von mindestens 2 Jahren
bei normalem Einsatz

• Schutzklasse III
• Integrale Proportionalregelung auf 15 Min.-Basis
• Funkfrequenz 868 MHz, Klasse I

(Norm EN 300 220)
• Funk-Fernbediensystem
• Reichweite 100 - 300 m in hindernisfreier Umgebung

je nach Gerätkombination (Reichweite vom Einbau
und von möglichen elektromagnetischen Störungen
abhängig)

• Abmessungen: 81 x 135 x 22 mm
• Schutzart: IP 30
• Montage an der Wand oder mit Einbaugehäuse 
• Installation in normal verschmutzter Umgebung
• Lagertemperatur: -10°C bis +70°C
• Betriebstemperatur: 0°C bis +40°C

Kenndaten
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ge
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Appareil conforme aux exigences des directives
R&TTE 1999/5/CE

En raison de l'évolution des normes et du matériel, les caractéristiques indiquées par le texte 
et les images de ce document ne nous engagent qu'après confirmation par nos services.
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